Journée mondiale des alumni
Des talents pour changer le monde

L'ambassade de France en Bosnie-Herzégovine et l'Institut français ont le plaisir de vous convier au France Alumni Day 2025 le 27 juin à 14h30 à la maison de l'Europe. 
Cet événement est destiné à célébrer et renforcer notre réseau d'anciens bénéficiaires de bourses du gouvernement français. Cela sera aussi pour vous une excellente occasion d'élargir votre réseau professionnel, de partager vos expériences ou de vous renseigner sur de nouvelles opportunités professionnelles en France.
 
Au programme : 
· Une table ronde de professionnels francophones locaux sur le français, comme accélérateur de carrière dans les institutions internationales.
· Le lancement officiel du Réseau Alumni des anciens boursiers du gouvernement français avec des témoignages inspirants.
· Une présentation des opportunités d'études et de carrières professionnelles en France.
· Une exposition-concours de posters « Ma recherche en France » réalisés par les Alumni doctorant et chercheurs.
 
Nous vous prions de bien vouloir confirmer votre présence avant le 12 mai 2025 via ce lien, dans la limite des places disponibles.  
Vous pouvez retrouver l'évènement sur notre compte Facebook et sur le site de l'ambassade de France en Bosnie-Herzégovine.
 
Nous serons ravis de vous compter parmi nous pour cet événement enrichissant.
Cordialement,
 
Emma Ribeirinho
Service de Coopération et d'Action Culturelle/ Odjel za saradnju i kulturu
Ambassade de France en Bosnie-Herzégovine / Ambasada Francuske u Bosni i Hercegovini
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